Основные мероприятия мирового уровня, направленные на снижение вмешательства табачной промышленности:

Воздействие предупреждающих рисунков
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Нелицеприятная антитабачная реклама и графические предупреждения на упаковках, особенно предупреждения, содержащие рисунки, способствуют уменьшению числа начинающих курить детей и возрастанию числа курильщиков, желающих бросить курить.

· Лишь 19 стран, где проживает 15% населения мира, следуют наилучшим практическим методикам в отношении нанесения графических предупреждений, занимающих, в среднем, по меньшей мере, половину передней и задней сторон сигаретных пачек. Ни одна страна с низким уровнем дохода не соответствует этому уровню наилучшей практики.

· В 42 странах, где проживает 42% населения мира, нанесение графических предупреждений является обязательным.

· С помощью графических предупреждений можно убеждать курильщиков в необходимости защищать здоровье некурящих людей, сокращая курение дома и избегая курения в присутствии детей.

· Более 1,9 миллиарда человек, то есть 28% населения мира, живет в 23 странах, где на протяжении двух последних лет была проведена, по меньшей мере, одна мощная антитабачная кампания СМИ.

Запрет рекламы способствует уменьшению потребления
Запрет рекламы, стимулирования продажи и спонсорства табака может уменьшить потребление табака.
· Всесторонний запрет всех видов рекламы, стимулирования продажи и спонсорства может способствовать уменьшению потребления табака, в среднем, примерно на 7%, а в некоторых странах - вплоть до 16%.

· Лишь в 19 странах, где проживает 6% населения мира, введены всесторонние национальные запреты на рекламу, стимулирование продажи и спонсорство табака.

· 46% населения мира живет в странах, где бесплатное распространение табачных изделий не запрещено.
Налоги препятствуют употреблению табака
Налоги на табак являются самым эффективным способом уменьшения масштабов употребления табака, особенного среди молодых людей и неимущих слоев населения. Благодаря повышению налогов рост общей цены на табак 10% способствует уменьшению потребления примерно на 4% в странах с высоким уровнем дохода и примерно на 8% в странах с низким и средним уровнем дохода.
· Лишь в 27 странах, где проживает менее 8% населения мира, налоги на табак превышают 75% от розничной цены.

· По существующим данным, доходы от налогов на табак, в среднем, в 154 раза превышают расходы на борьбу против табака.

