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НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ РОСПОТРЕБНАДЗОРА
С 5 по 6 октября 2011 года в Перми пройдет 2-я Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Гигиенические и медико-профилактические технологии управления рисками здоровью населения».
Приглашаем СМИ к участию в пресс-конференции, которая состоится  5 октября 2011 г.  с 9-30 до 10-00  в  конференц-зале «Премьер»  на 6 этаже  отеля Урал по адресу г.Пермь  ул. Ленина, 58.  Научно-практическая конференция начинает работу в 10-30 в отеле «Урал»  на 2 этаже в концертном зале «Форум». 

В пресс-конференции примут участие заместитель  руководителя Управления роспотребнадзора по Пермскому краю, д.м.н. В.А.Хорошавин, директор ФБУН «ФНЦ медико-профилактических технологий управления рисками здоровью населения», чл.-корр РАМН, д.м.н., проф. Н.В.Зайцева, заместитель директора по научной работе ФБУН «ФНЦ медико-профилактических технологий управления рисками здоровью населения», д.б.н., профессор И.В.Май.
На открытии конференции ожидаются приветственные выступления от Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Правительства и Законодательного собрания Пермского края, Управления Роспотребнадзора по Пермскому краю, Общественной палаты Пермского края, научного и медицинского сообщества.
Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(342)237-25-34, 8 905 86 14 236  Морозова Светлана Михайловна

Для справки.

Целью конференции станет выработка научных, методических и практических подходов к решению задач снижения и предупреждения негативного влияния факторов окружающей и производственной среды на здоровье населения, обеспечения гигиенической безопасности и санитарно-эпидемиологического благополучия. 
Актуальность конференции и место проведения определяются тем, что в Перми на базе Федерального научного центра медико-профилактических  технологий управления рисками здоровья населения ведутся научные работы федерального масштаба по разработке конкурентоспособных инновационных технологий в сфере диагностики, лечения и профилактики заболеваний, связанных с воздействием неблагоприятных факторов, разработке технологий оценки и управления внешнесредовыми, профессиональными, социальными рисками здоровью.
В программе конференции - научные заседания; презентации докладов; проведение конкурса «Лучшая работа молодого ученого»; курс тематического усовершенствования.                                             
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